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Úloha 13        stavba z hracích kostek

Na obrázku vidíš stavbu ze sedmi stejných hracích kostek, které mají stěny označené tečkami v počtu 
od 1 do 6.

Když se na stavbu podíváš shora, vidíš pouze 5 kostek.

Otázka 13.1  STAVBA Z HRACÍCH KOSTEK
Kolik teček celkem uvidíš, když se na stavbu podíváš shora?

Počet teček: ..........

   ZÁMĚR OTÁZKY 13.1 

Popis: Interpretovat určitou perspektivu na základě fotografie trojrozměrného útvaru
Tematický okruh: Prostor a tvar
Kontext: Osobní
Postup: Interpretování, aplikace a hodnocení matematických výsledků

Úspěšnost (%) Celkem

Česká republika (2012) 71,63

Průměr zemí OECD (2012) 76,71

   HODNOCENÍ OTÁZKY 13.1 

Úplná odpověď
Kód 2:	 17
Částečná odpověď
Kód 1:	 16
Nevyhovující odpověď
Kód 0:	J iné odpovědi
Kód 9:	 Nezodpovězeno


